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Ξημερώματα παραμονής πρωτοχρονιάς, μπάτσοι με τις ευλογίες του πρύτανη, εκκενώνουν την 

κατάληψη “Στέκι στο Βιολογικό”, ξεκινώντας ουσιαστικά την υλοποίηση έργου, που είχε ήδη ανατεθεί 

σε εταιρεία από το Σεπτέμβρη του ’21. 

Aπό τις μαζικές πορείες και συγκρούσεις ενάντια στο νόμο Κ/Χ και στην πανεπιστημιακή αστυνομία, 

την κατάληψη της πρυτανείας, τα πεσίματα στους μπάτσους, τις διαφόρων ειδών παρεμβάσεις έως τις 

πρόσφατες επιθετικές ενέργειες με ορμητήριο το πολυτεχνείο, γίνεται ξεκάθαρο πως η πάταξη της 

ανομίας εντός κάθε πανεπιστημιακού χώρου αποτελεί πρώτη προτεραιότητα 

κράτους-μπάτσων-πρυτανικών αρχών. Άλλωστε, η εικόνα του campus, στο κέντρο της πόλης οφείλει να 

είναι αψεγάδιαστη. 

Aς το πούμε για ακόμη μια φορά, μιας και οι θεσμικοί φορείς δε φαίνεται να μπορούν να το 

αντιληφθούν με την πρώτη: Όσο κι αν εντείνουν την καταστολή, όσους χώρους κι αν εκκενώσουν, όσο 

κι αν κλαίγονται στα τηλεπαράθυρα, όσους/ες συντρόφους/ισσες κι αν θέσουν στο στόχαστρο εμείς θα 

είμαστε εδώ, στοιχειώνοντας την κοινωνική ειρήνη τους, μετατρέποντας το όνειρο τους για νομιμότητα 

σε εφιάλτη. 

Αντιλαμβανόμαστε τις καταλήψεις ως μόνο ένα κομμάτι του αγώνα, που αποκτά σάρκα και οστά μέσα 

από την πραγμάτωση πολύμορφων δράσεων από τα άτομα που τις απαρτίζουν. Μέσα από τις 

αφισοκολλήσεις, τις προπαγανδιστικές πορείες, τις συγκρούσεις στους δρόμους, τις άμεσες ενέργειες, 

τα σαμποτάζ, τις ζυμώσεις και τις συντροφικές σχέσεις, τους αγώνες ενάντια στα κολαστήρια της 

μισθωτής σκλαβιάς, ενάντια σε κάθε φυλακή, στο διαρκή πόλεμο ενάντια στο οικοδόμημα της 

κυριαρχίας. Μέσα από τη διάχυση των αναρχικών θεωρήσεων και πρακτικών, τους εξεγερσιακούς 

σχεδιασμούς, τη σύγκρουση με το υπάρχον στο εδώ και στο τώρα. Κάθε κομμάτι του αγώνα μας 

συμπληρώνει το μωσαϊκό της ολότητας πάνω στο οποίο τίθεται το στοίχημα της επαναστατικής 

προοπτικής. 

Ό,τι κι αν συμβεί, σε όσες κατασταλτικές κινήσεις κι αν προχωρήσουν πρέπει να γνωρίζουν πως δεν 

κάνουμε ούτε χιλιοστό πίσω. Συνεχίζουμε… 
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